

COMUNICADO DE IMPRENSA

Lisboa, 17 de julho de 2023

CRÉDITO HABITAÇÃO DO BANCO MONTEPIO É "ESCOLHA ACERTADA" DA DECO PROTESTE

Melhor relação qualidade/preço, com e sem vendas associadas

O Banco Montepio foi distinguido pela DECO PROTESTE com dois selos Escolha Acertada:

- Crédito Habitação com vendas associadas;
- Crédito Habitação sem vendas associadas.

Segundo a DECO PROTESTE, a oferta de crédito habitação do Banco Montepio é a que reúne a melhor relação entre a qualidade e o preço, quer com vendas associadas, quer sem vendas associadas.

Para esta seleção, a DECO PROTESTE analisou, em março de 2023, a oferta de 13 bancos para um crédito de 200 mil euros, a 30 anos, com relação de financiamentogarantia de 80 por cento. E concluiu que a oferta do Banco Montepio permite poupanças às famílias, por comparação à restante oferta analisada disponível.

- Sem Vendas Associadas, poupança de 1648€/ano;
- Com Vendas Associadas, poupança de 1265€/ano.

"Estas poupanças foram calculadas em relação à média do mercado", informou a DECO PROTESTE.







Sobre a DECO PROTESTE

A DECO PROTESTE é a maior e mais representativa organização portuguesa de defesa dos consumidores. Intervém em cerca de 20 grandes áreas da vida dos consumidores através dos seus estudos, testes, análises de produtos e serviços, pareceres técnicos de especialidade e ações reivindicativas. O seu objetivo é criar consumidores mais informados e, por isso, mais exigentes e proativos na defesa dos seus direitos. Integra o grupo internacional Euroconsumers, que reúne organizações de defesa dos consumidores de Espanha, Itália, Bélgica e Brasil.

Sobre o Banco Montepio

Fiel à razão de ser da sua existência, o Banco Montepio mostrou-se ao longo dos anos sempre capaz de inovar, de crescer e de se expandir, tendo sempre como ideias norteadoras o compromisso com o passado e a sua responsabilidade para com o presente e o futuro de Portugal.

Detentor de um legado com quase dois séculos de serviço à comunidade, o Banco Montepio assume o seu lugar na construção de uma sociedade mais justa e sustentada, comprometendo-se a reger a sua atuação pelos mais elevados padrões e condutas de respeito pelos princípios do desenvolvimento sustentável, conforme espelhados na sua Carta de Compromisso Social.

Enquanto instituição de poupança e de disponibilização de serviços financeiros universais para os Clientes particulares, em todas as fases da sua vida, bem como para os Clientes do setor empresarial e para as instituições da economia social e empreendedores sociais, o Banco Montepio esteve sempre ao lado das famílias, dos pequenos e médios empreendedores, das empresas e da comunidade. Apoiou ativamente sucessivas gerações de portugueses em muitos momentos críticos, incluindo guerras, crises e revoluções.

Para mais informações: Nádia Novais nadia.novais@montepio.pt